

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Όλοι**

**ΜΑΖΙΚΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ**

**ΠΑΙΡΝΟΥΜΕ ΜΕΡΟΣ ΣΤΗΝ**

**ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ - ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

**Πέμπτη 18 ΔΕΚΕΜΒΡΗ**

## **Συνάδελφοι**

Στις 13 του Νοέμβρη, στην διάρκεια της απεργιακής συγκέντρωσης, αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας μας συναντήθηκε με τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Παπαϊωάννου.

Η αντιπροσωπεία ζήτησε απαντήσεις στα προβλήματα που με υπόμνημά της η Ομοσπονδία του είχε καταθέσει την Παρασκευή 7 του Νοέμβρη.

Ο Υπουργός και ενώ μέχρι σήμερα αρνιόταν να συζητήσει το οποιοδήποτε αίτημά μας, κάτω από το βάρος των απεργιακών μας αγώνων, αναγκάσθηκε να αναδιπλωθεί, αποδεχόμενος να υπάρξει τις επόμενες μέρες συνάντηση με την Ομοσπονδία και επανεξέταση των αιτημάτων μας

- **για κατάργηση του άρθρου 26 του Ν. 2520**
- **αναγνώριση των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων**

Σε ότι αφορά την αναγνώριση και διανομή των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων πρέπει να τονίσουμε ότι η δέσμευση του Υπουργού για επανεξέταση του αιτήματός μας, εκτός από την πίεση του κλάδου οφείλεται και σε πρόταση της αντιπροσωπείας της Ομοσπονδίας που έγινε στην προσπάθεια μερικής προώθησης του αιτήματός μας.

## **Συγκεκριμένα:**

Η αντιπροσωπεία δηλώνοντας εκ των προτέρων ότι η πρότασή της σε καμιά περίπτωση δεν δηλώνει την παραίτηση του κλάδου από το αίτημα για απόδοση του συνόλου των λογαριασμού των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων και ακόμη ότι για να συζητηθεί πρέπει να τύχει της έγκρισης της Διοίκησης, πρότεινε όπως μέρος του λογαριασμού να διατεθεί άμεσα σ' αυτούς τους συναδέλφους, που σήμερα είναι πάνω από 58 χρόνων και δεν έχουν προϋποθέσεις συνταξιοδότησης καθώς και σ' αυτούς που συμπλήρωσαν το 54ο έτος της ηλικίας τους.

Ο Υπουργός μετά απ' αυτήν την παρέμβαση δέχθηκε να συζητήσει το αίτημά μας!

## **Συνάδελφοι**

Το ότι αναγκάζονται και συζητούν μαζί μας έστω και μέρος των αιτημάτων μας οφείλεται στην αποφασιστικότητα που διακρίνει τους αγώνες του κλάδου.

Αν όμως πιστεύουν ότι με μακρόχρονες και χωρίς αντίκρουσμα συζητήσεις και διάφορα τεχνάσματα θα μας αποπροσανατολίσουν, ξεγελιούνται.

Στην συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί τις επόμενες μέρες θα φανούν και οι πραγματικές προθέσεις της κυβέρνησης και από τις απαντήσεις της θα εξαρτηθεί και η **δική μας στάση.**



## Συνάδεληφοι

Στις 10 του Νοέμβρη από τη "μήτρα" του Κοινωνικού Διαλόγου της απάτης ξεπήδησε το πρώτο αντεργατικό τερατούργημα.

"Το σύμφωνο Εμπιστοσύνης προς το 2000" όπως αποκάλεσαν την αντεργατική τους συμφωνία, που περιλαμβάνει:

- ✓ Την ενίσχυση της μερικής απασχόλησης σε βάρος της πλήρους απασχόλησης.
- ✓ Την υπονόμηση των συλλογικών συμβάσεων και την υποταγή τους στις προθέσεις της κυβέρνησης και εργοδοσίας.
- ✓ Τη μείωση του μη μισθολογικού κόστους εργασίας που πρακτικά σημαίνει, μείωση των εργοδοτικών εισφορών στην Κ.Α., μείωση των αδειών, του επιδόματος αδείας, των αποζημιώσεων για τις απολύσεις, μείωση της συμμετοχής των εργοδοτών σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος των εργαζομένων.
- ✓ Την παραπέρα προώθηση των τοπικών συμφώνων απασχόλησης, που προωθούν:
- ✓ Την κατάργηση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την διευθέτηση του εργασιμου χρόνου, σε εξαμηνιαία ή χρονιάτικη βάση δηλαδή, την χρησιμοποίηση των εργαζομένων από το πρωί έως το βράδυ, όποτε θέλουν και για όσες ώρες θέλουν, οι εργοδότες το μοίρασμα μιας θέσης εργασίας σε 2 και 3 εργαζόμενους κλπ.

Η παράταξη της ΠΑΣΚΕ στην ΓΣΕΕ δηλώνοντας αιώνιο ραγιαδισμό συμφώνησε με το κατάπτυστο σύμφωνο, στήνοντας μαζί με κυβέρνηση - εργοδοσία την Μαστριχτική αγχόνη για την εργατική τάξη.

Αυτή η εξέλιξη σε καμιά περίπτωση δεν απαηλάσει και τις συνδικαλιστικές παρατάξεις ΔΑΚΕ - ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ από τις ευθύνες τους, αφού σε όλο το διάστημα συμμετείχαν και στήριζαν την απάτη σε βάρος των εργαζομένων.

## Συνάδεληφοι

### Η ΓΣΕΕ αποφάσισε 24ωρη Πανελλαδική Απεργία για την Πέμπτη 18 Δεκέμβρη.

Κανένα πηλέον όμως δεν μπορεί να ξεγελάσει η πλειοψηφία της και να τον πείσει ότι την απεργία την πραγματοποιεί με αφετηρία την προάσπιση και καλύτερευση του βιοτικού επιπέδου των εργαζομένων.

Αυτοί που συμφώνησαν με το κατάπτυστο "Σύμφωνο εμπιστοσύνης προς το 2000", αυτοί που επιστρέφουν εκ νέου στο τραπέζι του διαλό-

γου της απάτης σαν το δολοφόνο στον τόπο του εγκλήματος μόνο νέα δεινά μπορεί να προσφέρουν στην εργατική τάξη.

Η απεργία που αποφάσισαν έγινε από τη μια κάτω από την πίεση του ταξικού συνδικαλιστικού κινήματος και από την άλλη για να ρίξουν στάχτυ στα μάτια των εργαζομένων, να κρύψουν την προδοσία τους και να συνεχίζουν να λειτουργούν σαν βαθβίδα εκτόνωσης των αγωνιστικών τους διαθέσεων.

Να είναι σίγουροι ότι γρήγορα θα έρθουν αντιμέτωποι με την οργή των εργαζομένων, οργή που μέσα από το ανέβασμα της ταξικής τους συνείδησης θα εκφράζεται και με την αλληλαγή των συσχετισμών στο συνδικαλιστικό κίνημα.

## Συνάδεληφοι

Η απόφαση της Ολομέλειας της Διοίκησης της Ομοσπονδίας που έγινε στις 6 Δεκέμβρη μεταξύ άλλων τόνισε:

Ξεπερνώντας τα όποια προβλήματα παρουσιασθούν στην δράση μας, παίρνουμε μέρος στην **Πανεργατική Απεργία, όπως και την προηγούμενη στις 23 Νοέμβρη**, την μετατρέπουμε σε απεργία καταδίκης της κυβερνητικής, αντεργατικής, αντιλαϊκής πολιτικής, αφαιρώντας κάθε προσπάθεια ευνουχισμού της κινητοποίησης από την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, αποκαλύπτουμε την συμβιβαστική της στάση και την σύμπραξη της στην σφαγή των εργαζομένων μέσω του "Κοινωνικού Διαλόγου". Ανοίγουμε πηλατιά συζήτηση με τους εργαζόμενους για το συνδικαλιστικό κίνημα και την αναγκαιότητα της αλληλαγής των συσχετισμών σ' αυτό υπέρ των ταξικών δυνάμεων.

Καταγγέλλουμε τον αντεργατικό - αντιλαϊκό προϋπολογισμό που για άλλη μια χρονιά βάζει βαθιά το χέρι στις τσέπες των εργαζομένων, μειώνει τις δαπάνες κοινωνικού χαρακτήρα (υγεία, παιδεία, κατοικία) και δίνει απλόχερα νέα προνόμια και κέρδη στην πλουτοκρατία.

### Απαιτούμε ριζική αντιμετώπιση της ανεργίας - σταθερή απασχόληση.

- ➔ Σύνταξη στα 55 για τα βαρέα και 60 γενικά.
- ➔ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ των "υπέρ αγνώστων" ενσήμων
- ➔ Νομοθέτηση του 7ώρου - 35ώρου
- ➔ Κατάργηση του άρθρου 26 του Ν. 2520
- ➔ Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων
- ➔ ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ
- ➔ Ικανοποιητικές Συλλογικές Συμβάσεις.

**ΟΛΟΙ στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  
και στις ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**